



**FEJÉR MEGYE**  
**MEZŐFALVA NAGYKÖZSÉG**

## *J E G Y Z Ő K Ö N Y V*

Készült Mezőfalva Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének 2019. február 12-én 17.00 órai kezdettel megtartott közmeghallgatásáról.

Az ülés helye: Kiss Kálmán Művelődési Ház nagyterme (2422 Mezőfalva, Kinizsi u. 38.)

### **Napirend:**

**1.) Tájékoztatás a 2019. évi költségvetési javaslatról és a főbb feladatokról**

Előadó: Márok Csaba polgármester

Napirendhez meghívott: Bencze Éva pénzügyi osztályvezető

**2.) Tájékoztatás a lakóhelyi környezet állapotáról**

Előadó: Márok Csaba polgármester

Napirendhez meghívott: Szabó Norbert műszaki előadó

**3.) Lakossági kérdések, észrevételek, javaslatok**

### **Hozott határozatok:**

Mezőfalva Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének 14-15/2019. (II. 12.) határozatai

## J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült Mezőfalva Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének 2019. február 12-én 17.00 órai kezdettel a 2422 Mezőfalva, Kinizsi u. 38. szám alatti Kiss Kálmán Művelődési Ház nagytermében megtartott közmeghallgatásáról.

### **Jelen lévő önkormányzati képviselők:**

Márok Csaba	polgármester
Molnárné Troppert Mária	alpolgármester/Mezőfalvi Német Nemzetiségi Önkormányzat elnöke
Bán Balázs	képviselő
Cseke Ottó	képviselő
Kovács István	képviselő
Masinka Csabáné	képviselő
Sóki László	képviselő

### **Jelen lévő napirendhez meghívottak:**

Bencze Éva	pénzügyi osztályvezető
Szabó Norbert	műszaki előadó

### **Jelen lévő meghívottak:**

Borbély Anikó	jegyző
Borosné Sógorka Augusztina	igazgatási osztályvezető
Feketéné Hevesi Andrea	jegyzői referens
Kovácsné Huber Zita	Tündérváros Óvoda vezetője
Jaksics Erzsébet	Mezőfalvi Petőfi Sándor Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola vezető-helyettese
Tóth Andrea	Szociális, Családsegítő és Gyermekjóléti Intézmény vezetője
Dr. Lentner Csabáné Ijjas Gizella	művelődésszervező
Horváth István	könyvtáros

### **Jelen van továbbá:**

Jásperné Csendes Melinda	jegyzőkönyvvezető
mezőfalvi lakos	kb. 65 fő

**Márok Csaba polgármester** köszönti a megjelenteket és megállapítja, hogy a Képviselő-testület 7 fővel határozatképes. A közmeghallgatás napirendjére az alábbi javaslatot teszi:

### **Napirend:**

#### **1.) Tájékoztatás a 2019. évi költségvetési javaslatról és a főbb feladatokról**

Előadó: Márok Csaba polgármester  
Napirendhez meghívott: Bencze Éva pénzügyi osztályvezető

#### **2.) Tájékoztatás a lakóhelyi környezet állapotáról**

Előadó: Márok Csaba polgármester  
Napirendhez meghívott: Szabó Norbert műszaki előadó

### 3.) Lakossági kérdések, észrevételek, javaslatok

Kéri, hogy aki a javaslattal egyetért, szavazzon:

A szavazáskor jelen van: 7 fő

Szavazott: 7 fő

Igen szavazat: 7 db

Nem szavazat: 0

Tartózkodás: 0

A Képviselő-testület 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Mezőfalva Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének  
14/2019. (II. 12.) határozata  
a közmeghallgatás napirendjéről**

Mezőfalva Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2019. február 12-i közmeghallgatás napirendjét az alábbiak szerint elfogadja:

#### **Napirend:**

#### **1.) Tájékoztatás a 2019. évi költségvetési javaslatról és a főbb feladatokról**

Előadó: Márok Csaba polgármester

Napirendhez meghívott: Bencze Éva pénzügyi osztályvezető

#### **2.) Tájékoztatás a lakóhelyi környezet állapotáról**

Előadó: Márok Csaba polgármester

Napirendhez meghívott: Szabó Norbert műszaki előadó

### 3.) Lakossági kérdések, észrevételek, javaslatok

Felelős: Márok Csaba polgármester

Határidő: azonnal

#### **Tárgyalt napirend:**

#### **1.) Napirend: Tájékoztatás a 2019. évi költségvetési javaslatról és a főbb feladatokról**

**Márok Csaba polgármester** először a 2019. évi költségvetésről tájékoztatja a jelenlévőket. A Polgármesteri Hivatal tekintetében 2.603.910,- Ft-os bevétellel és 82.738.733,- Ft kiadással kalkulálunk, az Önkormányzatnál 642.184.625,- Ft bevétellel és 367.003.780,- Ft kiadással, a Tündérkert Óvodánál 1.760.160,- Ft bevétellel és 113.554.379,- Ft kiadással, valamint a Szociális, Családsegítő és Gyermekjóléti Intézménynél pedig 32.209.959,- Ft bevétellel és 115.461.762,- Ft kiadással számolunk. Ezek mindösszesen 678.758.654,- Ft bevételi és kiadási főösszeget jelentenek. Lényeges dolog, hogy a kiadási és bevételi főösszeg egyezőséget mutat.

A Polgármesteri Hivatalnál jelentős változás nem várható, az Óvoda jelen pillanatban 7 csoporttal működik, a Szociális Intézménynél változás, hogy ide került technikailag a konyha

könyvelése, mert ÁFA is keletkezik. Az Önkormányzat tekintetében változás, hogy az egy főre jutó adóerő képességünk emelkedett, ami a másik oldalon azt hozza magával, hogy bizonyos mértékben elvonás keletkezik. Kismértékben a lakosságszám is csökkent. A közhasznú foglalkoztatásban a tavalyi adatokkal kalkulálunk, továbbá számíthatunk rá, hogy a végzettséggel rendelkező közfoglalkoztatottakat elsődlegesen a munkaerőpiacra fogják kiközvetíteni. Ha ott sem sikerül megmaradniuk, csak akkor jöhetnek vissza a közfoglalkoztatásba.

A 2019. évben nagyon fontos arról beszélnünk, hogy alapvetően az Önkormányzat költségvetésében a futó és beadott pályázataink azok, amelyek befolyásolják a költségvetés összeállítását. Bevételi oldalon növekedett az iparűzési adó összege, de azért minden tekintetben át kell gondolni a kiadásokat. Futó pályázatunk - az ECHO Innovációs Műhellyel közösen beadott – alapvetően programszervezésre ad plusz forrást, illetve egy fő állású térségi közösségfejlesztő bérét és járulékait finanszírozza.

Az energetikai pályázatban a Polgármesteri Hivatal és a Szociális Intézmény épületének energetikai rendbetételét célozzuk meg. Nyílászáró cserét, külső szigetelést és a fűtés és világítás kismértékű korszerűsítését tervezzük. Fontos megemlíteni mindkét épületnél a pluszokat. Alapvetően a pályázat átszámolásakor figyelni kellett a belső arányokra, hogy mennyit fordítunk külső homlokzatszigetelésre, fűtéskorszerűsítésre, világításkorszerűsítésre. Ugyanis nálunk elég magas a zöldenergiák hasznosítása, a Polgármesteri Hivatalban aprítékkal fűtünk, napelemmel termeljük a villamos áramot, nehéz a CO megtakarítást kimutatni. A tavalyi évben megvásároltuk a volt Takarékszövetkezet épületét, így egy épüleategységgé alakul a Polgármesteri Hivatal épülete. Itt azonban számolnunk kell azzal, hogy az Önkormányzatnak saját erőből kell biztosítani ennek az épüleategységnek az energetikai megújítását. Ez is jelentős tétel lesz a költségvetésben. A Szociális Intézmény épületénél olyan problémával találták szembe magukat, hogy a felkerülő 15 cm-es szigetelés miatt a tetőhöz is hozzá kell nyúlni, amelyet egyébként is nagyon fel kellene már újítani, hiszen vegyes cserép van rajta. Itt is nyílászáró csere és szigetelés, fűtés- és világításkorszerűsítés fog történni. Mindezek költségei is az önerőnk fogják növelni. Itt a közbeszerzési eljárás jelen pillanatban is zajlik.

A konyha eszközbeszerzési pályázatban új eszközök beszerzésére nyertünk forrást, hűtők, korszerű sütő- és főzőeszközökről van szó. A beszerzés jelenleg folyamatban van. Egy 25 milliós pályázatról beszélünk, melynek 85 %-os támogatási intenzitása van, tehát itt is kell számolnunk önerővel.

A kiadási oldalon a zöldfelület-kezelést, közutak karbantartását változatlan létszámmal próbáljuk fenntartani, az egészségügy területén biztosítjuk a két háziorvos, egy gyermekorvos működését három szakképzett ápolóval, két védőnővel és továbbra is működik a labor. Mind a fogászati, mind az orvosi ügyelethez anyagi támogatást adunk. A fogászati ellátás rendben működik, volt egy kicsi probléma a tavalyi évben, amikor helyettesítéssel kellett megoldani a rendelést. A közművelődés területén működtetjük a Könyvtárat és a Művelődési Házat. A dologi kiadások kedvezően alakulnak, a villamos energia nem sokba kerül a napelemeknek köszönhetően, a gázdíj is lecsökkent az aprítékos kazánok beállításával. Kismértékben kellett emelnünk az étkeztetés díját.

A költségvetésben nem szerepel az a tétel, amit a most megnyíló Magyar Falu Program keretében lehet megpályázni. Vannak különböző célterületek, amire próbálunk majd pályázatokat beadni. Az orvosi szolgáltatások fejlesztése programban orvosi eszközállomány

fejlesztésére lehet forrást nyerni maximum 2 millió forintig. Meglévő kulturális intézmények közösségi tereinek felújítása vonatkozásában felmerült a régi tanácsolóház vízvezetékrendszerének felújítása 15 millió forintig. Programszervezésre, programokhoz kapcsolódó eszközbeszerzésre és működési költségekre 5 millió forintig, továbbá közösség-szervező személy bértámogatására lehet pályázni. Kisgyermek nevelő intézmények fejlesztése kapcsán óvodai udvar felújítása, bővítése, óvodai sporteszközök vásárlása és telepítése 5 millió forintig pályázható. Helyi közösségi terek fejlesztése a történelmi egyházak bevonásával konstrukciónál az egyházak tudnak pályázni. A belterületi utak fejlesztésére maximum 30 millió forintig lehet pályázni, erre nagy szükség volna, bár ez az összeg nem túl nagy mondható. Régi probléma a Kinizsi utca vége, ami most ezzel a pályázati pénzzel megoldódhat. Eszközfejlesztés közterület karbantartására konstrukcióban új eszközök, munkagépek beszerzésére van lehetőség, melyek hozzájárulnak a közterület fejlesztéséhez. Itt esetlegesen egy traktor beszerzésére lenne lehetőség. A Polgármesteri Hivatal felújítása konstrukcióban belső felújítás, átépítés, korszerűsítés, bútorcsere szerepel 30 millió forint összegig. Fontos információ a Magyar Falu Programmal kapcsolatban, hogy várhatóan rövid lesz az idő a beadási határidő és az elbírálás között.

Pályáztunk a Leader programban is fejlesztésekre. A Művelődési Ház tekintetében a székek cseréjére és a hangtechnika fejlesztésére nagy szükség volna, ezen kívül asztalokra, sátorra és programok megrendezésére is esélyünk nyílnak. A Leader programban pályázott még a Mezőfalvi Polgárőrség, a MEDOSZ SE és a Mezőfalvi Gazdák Vadásztársasága is. A beadott pályázatok elbírálása jelenleg folyamatban van.

Végezetül megemlíti, hogy az idei évben két fontos esemény lesz, mégpedig májusban az Európai Parlamenti Választások és az októberi önkormányzati választások.

A továbbiakban megadja a lehetőséget az elhangzottakhoz kapcsolódó kérdésekre, hozzászólásokra, ezért tájékoztatja a jelenlévő lakosságot, hogy a hozzászólások a jegyzőkönyvben rögzítésre kerülnek. A hozzászóló eldöntheti, hogy hozzászólását névvel vagy név nélkül kívánja-e elmondani, a név bemondása azonban hozzájárulásként tekintendő, hogy a jegyzőkönyvben az rögzítésre kerüljön. Tájékoztat továbbá arról, hogy az elhangzottakról hangfelvétel készül, amely a jegyzőkönyvvezetés technikai feladatait segíti, a jegyzőkönyv elkészültét követően az megsemmisítésre kerül.

(A napirendhez kapcsolódóan kérdés és hozzászólás nem volt.)

## **2.) Napirend: Tájékoztatás a lakóhelyi környezet állapotáról**

**Márok Csaba polgármester** tájékoztat arról, hogy jelen pillanatban Mezőfalván a víz- és csatornaszolgáltatás rendszerben működik. Vannak kisebb problémák, de alapvetően elmondható, hogy mindkét cég jól végzi a munkáját. A tavalyi év folyamán többször előfordult üzemzavar a nagyvnyími légáttemelőnél, ami kihatott a mi szennyvízrendszerünkre. Ennek fejlesztése és korszerűsítése folyamatban van, továbbá a szaghatás megszüntetése is távlati célként szerepel, úgy, ahogyan a szivattyúk fejlesztése is.

A hulladékkal kapcsolatban elmondja, hogy szörnyű a helyzet, a faluban több helyen tapasztalható, hogy a szemetet bizony nem a kukákba, hanem a földre dobálják az emberek. Bán Balázs képviselő javasolta, hogy helyezünk ki több kukás kosarat, viszont ez esetleg azt is hozná magával, hogy az emberek – vannak ugyanis szomorú tapasztalatok ez ügyben - saját háztartási szemetüket raknák bele, ami nyilván többletköltséget jelentene az



Önkormányzatnak. A tegnapi napon a Dunanett Kft. jelezte, hogy jární fogják a település utcáit és vizsgálódnak a szerződések után. Nemcsak belterületen, hanem a külterületeken is, az erdőkben is sok a szemét. Úgy gondolja, hogy a jövő nagy feladta lesz ez, a helyi rendőrök figyelmét is többször felhívta már a szemét problémára a bírságolás miatt. Nem érti, hogy az emberek a saját kukásedényük helyett miért más helyre viszik a szemetüket, hiszen a szelektív hulladékgyűjtés és a lomtalanítás is működik a településen, tehát ezek is lehetőséget biztosítanak a hulladék elszállítására. Mindenképpen szükséges lépéseket tenni a jövőben annak érdekében, hogy ne legyen egyre több szemét a közterületeken. Kéri a jelenlévőket, hogy ha valakit szemetelni látnak, akkor szóljanak neki.

A nyílttéri égetés hétfő és csütörtöki napját úgy gondolja, hogy nagyjából betartják a lakók. Nem jellemző mostanában, hogy lennének nagyon füstös napok.

Az árkok állapotával kapcsolatban elmondja, hogy a Katasztrófavédelemtől nemrégiben kapott felhívást, miszerint a vízelvezető rendszerekre nagy figyelmet kell fordítani a tavasz közeledtével. Emlékeztet arra, hogy az ingatlan előtti közterület rendben tartása a tulajdonos feladata.

A fanyesedék beszállítása úgy gondolja, hogy most már szépen működik, kivéve, amikor valaki szemetet, vagy olyan anyagot helyez közé, amit nem lehet ledarálni. Ha pedig szóvá lett téve a beszállító személynek, akkor még ő volt megsértődve.

Környezetszennyező jelenség Mezőfalván nincsen.

Az új buszmegálló kapcsán elmondja, hogy a helyszíni szemle a mai napon történt meg. A kivitelező, a Magyar Közút a használatba vételi engedélyt megkérte a buszmegállókra, ha ez megvan, akkor lehet a KNYKK Zrt-nek jelezni, hogy használhatóak a megállók. A busztársaság tájékoztatása szerint április 1-től tudják a menetrendbe beilleszteni a buszmegállókát.

A kátyúzás tekintetében az idén nem a szokásos kátyúzást tervezik, mert vannak olyan útszakaszok, amelyeknél a padkához mindenképpen hozzá kell nyúlni. A József nádor utcában a padka 10 cm-rel magasabban van, mint az út széle. Emiatt ott megáll a víz, megfagy az aszfalt és máris kátyú keletkezik.

A Közép-Duna Vidéke Hulladékgazdálkodási Társulással kapcsolatban tájékoztat arról, hogy a társulás egy nagy pályázaton indult, melynek eredményeképpen a település a jövőben át fog térni kétkukás rendszerre, melynek bevezetése várhatóan az idén fog megkezdődni. Jelenleg tart a kukák és az új szállítójárművek beszerzése is.

A szociális tüzifával kapcsolatban elmondja, hogy az idén 127 + 26 köbméter fát kapott az Önkormányzat, ennyi eddig még nem volt. A Szociális Bizottság elbírálta a kérelmeket, a közmunkások, az önkormányzati fizikai dolgozók, a polgármester és több más helyi segítők jóvoltából pedig kiszállításra került. El kell mondani azt is, hogy a nagy hidegben a Szociális Intézmény arra is folyamatosan figyel, hogy akinek nincsen tüzelőanyagja, az se fagyjon meg.

A kutak bejelentésével kapcsolatban tájékoztat arról, hogy talán fel lehet egy kicsit lélegezni, mert 2020. év végéig kitolták az engedély nélkül létesített kutakra vonatkozó fennmaradási engedélyek iránti kérelmek benyújtási határidejét.

A rendezési tervvel kapcsolatban elmondható, hogy nagy csatát vívtak a főépítéssel. A laktanyát és a Limeglog Kft. mögötti részt sikerült gazdasági övezetté nyilváníttatni. Próbálták megszólítani a nagyobb vállalkozásokat, hogy esetlegesen az igényeket bele tudják venni a tervekbe. Változás az M8-as autópálya csomópontjában, hogy a nagykarácsonyi útra került át. Most ott tartanak, hogy a kész anyag tervezete a Képviselő-testület döntését követően bekerül az állami főépítészhez, aki kiad egy záró véleményt és ezután hagyhatja jóvá a képviselő-testület véglegesen.

Összegzőleg - az előző napirendben elhangzottakra visszautalva is - úgy gondolja, hogy Mezőfalva a tavalyi évben sikeres évet zárt, az idei évben is kitalálták maguknak azt az irányt, amibe kapaszkodhatnak és próbálnak előre menni.

Ezt követően lehetőséget ad a képviselőknek a témához való hozzászólásra vagy kiegészítésre. Kérdés és hozzászólás nem lévén kéri, hogy aki a lakóhelyi környezet állapotáról szóló tájékoztatót elfogadja, szavazzon.

A szavazáskor jelen van: 7 fő

Szavazott: 7 fő

Igen szavazat: 7 db

Nem szavazat: 0

Tartózkodás: 0

A Képviselő-testület 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Mezőfalva Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének  
15/2019. (II. 12.) határozata  
a lakóhelyi környezet állapotáról**

Mezőfalva Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a lakóhelyi környezet állapotáról szóló lakossági tájékoztatót elfogadja.

Felelős: Márok Csaba polgármester

Határidő: azonnal

### **3.) Napirend: Lakossági kérdések, észrevételek, javaslatok**

**Egy mezőfalvi lakos** elmondja, hogy a dicséretekkel kezdené a hozzászólását. A pályázatok segítségével szép lett az Egészségház, az Iskola, az Óvoda, a Piac tér és a várva várt buszmegálló, melynek használatba vételét már nagyon várják. Az Dunaújváros-Mezőfalva összekötő út is nagyon jó lett. Hallottak alapján a betegekhez járó gondozók jól végzik munkájukat, elégedettek velük a gondozottak. Az ünnepek nagyon szépek, jó fellépőket kapnak, kiemeli az Idősek napját és a Nőnapot. A dicséret mellett azonban vannak problémák is. Ő a Váci utcában lakik, amely nagyon szűk utca. A mellette lévő Velinszky és Kossuth utcákban helyeztek el forgalomcsillapító eszközöket, így a forgalom átterelődött a Váci utcára. El szeretné érni, hogy a Kossuth utcában lévő eszközöket szedjék fel, ezáltal oda terelődne a forgalom, mert az széles utca. Ezen kívül a Váci utcában egyik oldalon sincsen járda, legalább az egyik oldalra kellene, – hozzáteszi, hogy az ő háza elé nem kell, mert akkor havat kell lapátolnia – mert a kismamák a szűk úttesten tolják a babakocsit. A másik probléma, hogy az úttest alatt van a vezeték, ami miatt sok a csőtörés. A száguldozó autósok ellen pedig úgy gondolja, hogy nem a forgalomcsillapító eszköz a megoldás, amelyet ő személy szerint nagyon utál, hanem például 30-as sebességkorlátozó tábla kihelyezése. A

rendőrök pedig többször álljanak oda ki és büntessenek. Véleménye szerint szégyen, hogy nincsen Mezőfalván öregotthon, és az időseknek más településre kell menniük. Úgy gondolja, hogy lenne megfelelő hely ennek kialakítására. Ezen kívül van még olyan problémája is, hogy a háza előtti diófáról levágatta az ágakat, kérte az önkormányzatot, hogy szállítsák el, de azt a választ kapta, hogy nincsen rá ember, pár napra rá máshonnan viszont elvitték. A havas utakkal kapcsolatban kéri, hogy ne a letaposás után tolják le az utakról a havat, mert akkor már nem ér semmit.

**Márok Csaba polgármester** a Kossuth utcai forgalomcsillapító eszközzel kapcsolatban elmondja, hogy amikor telepítésre kerültek, akkor ő megígérte, hogy idővel azt fogják kérni, hogy vegyék onnan fel. Tény és való, hogy tényleg átterelődött a forgalom a Váci utcára, de ugyanez a helyzet az Árpád és a Hunyadi utcákkal is, ugyanis a Székesfehérvár felől érkezők nem mennek végig a településen, hanem bekanyarodnak az Árpád utcába és a Hunyadi utcán keresztül elérik a Sárbogárdra vezető utat. A Hunyadi utcai lakók már jelezték, hogy igény lenne a forgalomcsillapítóra. Itt említi meg, hogy az elkészült Dunaújváros-Mezőfalva útszakasz felújítása Sárbogárd felé folytatódik az idei évben.

A csőtörésekkel kapcsolatban elmondja, tudja, hogy probléma van, de nemcsak a Váci utcában, a Zrínyi és Csokonai utca kereszteződésében is történt egy nagy csőtörés tavaly, amelynek a gödrét még mindig nem tudták visszatemetni teljesen, ugyanis az azbeszt csövek nem bírják a hirtelen terhelést és visszatemetés esetén újra eltörnek. Tájékoztat arról, hogy a most induló Vízközművek Állami Rekonstrukciós Alapjából nyújtott támogatásra vonatkozó pályázatban indul az Önkormányzat, ennek keretében 15 millió forint összegig lehet fordítani felújításra. A vízszolgáltató szerint ez az összeg 300-350 méter vezeték cseréjére elegendő.

Az idősek otthonáról éppen az előző testületi ülésen is esett szó. Sajnálatos, hogy a Cordastella Nyugdíjas Otthon további fejlődése megállt, a működtetőknek szándéka volt megvásárolni az épületet, hogy esetlegesen bővíteni tudják, ám időközben visszaléptek, nem akartak ekkora terhet venni magukra. További idősek otthonának való helyet nagyon nehéz találni, hiszen kemény szabályok vannak arra, hogy hol és hogyan lehet ilyet működtetni, az Önkormányzat azonban nyitott ilyen jellegű megkeresésekre.

A nyári rendezvények fellépőiről talán elmondható, hogy le vannak fixálva. A Vigasságok délutánja Nótár Maryvel kezdődik, majd Raul, majd Beats nevű Beatles emlékenekar, ezután Tolvai Reni lép színpadra, este pedig Korda György és Balázs Klári ad koncertet. Jelen pillanatban ez a felállás, bár egyik napról a másikra sajnos lemondhatja bármelyik fellépő.

**Egy mezőfalvi lakos** elmondja, hogy több éve ugyanaz a problémája, a Mátyás király utcától bal oldalt lefelé minden vizes, nincs vízelvezetés, fagyos a föld, nem szívja el a vizet, nagy a gödör. A kimarkolt kavicsot az Önkormányzat ugyanúgy visszatöltötte a kátyúba, amiből ezután még nagyobb kátyú lett. Decemberben valaki beton és téglát törmelékkel borított abba a kátyúba, aminek feltöltését ő már évek óta kéri az Önkormányzattól. Most még rosszabb lett, mint amilyen volt, vigyázni kell, nehogy a bokáját kitörje. A magas padka a Mátyás király utcára is igaz, itt is megáll a víz, sőt valahol be is folyik a házakhoz, tehát nemcsak a Váci utcában kell ezt megoldani.

**Márok Csaba polgármester** válaszában elmondja, hogy a Kinizsi utca végére a végleges megoldás az aszfaltozás lenne.



**Egy mezőfalvi lakos** tolmácsolja a két nyugdíjas klub tagjainak kérését. Az idősebb korosztálynak probléma, hogy a József nádor utcában a Semmelweis utca felé nincsen zebra, komoly gondot okoz az úttesten való átkelés, mert nagy a forgalom. Örömet fejez ki, hogy a régi tanácsház épületében felújításra kerül a vizesblokk. Köszönetét fejez ki Cseke Ottó képviselőnek, aki követ biztosított a régi tanácsház udvarán lévő gödrök feltöltésére. Ezen kívül probléma még a ménesmajori bejáró, amely katasztrófális állapotban van, az egész út tiszta kátyú. Valamilyen megoldást lehetne-e rá találni, hiszen emberek élnek ott?

**Márok Csaba polgármester** válaszában elmondja, hogy a közelmúltban beszéltek gyalogátkelőhelyek létesítéséről, többek között a Semmelweis utcáról is. Ezen kívül a Vörösmarty utcai kanyar után is, a Fehérvári utcán a sárga bolthoz is és az új buszmegállóhoz is terveztek zebrát, a Magyar Közútnak lett már jelezve és egyeztetni kell ezekről. A ménesmajori bekötőúttal az a probléma, hogy annak kátyúzása közel akkora feladat, mint az egész falu kátyúzása. Meg kell vizsgálni először is, hogy mennyibe kerülne. Az idei évben belterületen lesz kátyúzás, Ménesmajorba és a Kokasdi útra is ki fognak menni megnézni és majd eldől, hogy mire lesz pénz.

**Szentpáli Csaba mezőfalvi lakos** észrevételezi, hogy az orvosi rendelő várójában a világítótestek közül nem mindegyik működik, valamelyik vibrál is. Ezen kívül a Kossuth utcában - és ez több utcára is igaz - egyik oldalon sem tökéletes a járda, rokkant kocsival nem lehet rajta közlekedni, szabályosan fel kell ugratni a járdára. Továbbá a templomnál a feljártót meg kellene szélesíteni, mert a rokkant kocsik nem fér el. A falu arculata nem igazán javul, a Piac tér és a Zöldfa előtti területen is rendszeresen áll a víz, tudja, hogy a bérlőknek kellene ezen változtatni. A szemeteléssel kapcsolatban úgy gondolja, hogy néha az iskolásokat tornaóra gyanánt ki lehetne vinni a faluba szemétszedésre. A templomnak pontosan az út felőli része nincsen készen, a másik három oldala meg lett csinálva. Arról érdeklődik, hogy az önkormányzati mozgáskorlátozott bejáró mikor fog elkészülni?

**Márok Csaba polgármester** válaszában elmondja, hogy a Polgármesteri Hivatal mozgáskorlátozott bejárója jelenleg a tanácsterem felől van, a polgármesteri szobán keresztül. Az energetikai beruházás kapcsán tervezett változtatással – vizesblokk áthelyezésre kerül, mozgáskorlátozott WC is kerül kialakításra - még könnyebbé válik a mozgáskorlátozottak bejutása az épületbe. Itt említi meg, hogy a hivatalnál lévő kerítést szeretné teljes egészében elbontatni. Sajnálja, hogy az atya időközben távozott a közmeghallgatásról, hiszen a templommal kapcsolatos megjegyzésekre ő válaszolhatott volna. Az orvosi rendelőben a világítást meg fogják nézni.

További kérdés és hozzászólás nem lévén megköszönte a részvételt és a közmeghallgatást bezárta.

  
**Borbély Anikó**  
jegyző



  
**Márok Csaba**  
polgármester